



swiss/liechtenstein
rotarian action group
for peace

peace through service

Šta mi Rotarijanci možemo da učinimo kako bismo svet učinili mirnijim mestom?

Inkubator za Rotarijanske mirovne projekte (RPPI) nudi vam alate da doprinesete mirnijem svetu.

Kako ja mogu da učestvujem?

- Učestvujte u finalizaciji različitih mirovnih projekata tako što ćete prisustvovati vebinarima koji će između jula i oktobra 2020. godine biti organizovani od strane Evropske mreže Rotarijanskih mirovnih stipendista.
- Prisustvujte Inkubatoru za Rotarijanske mirovne projekte 2. novembra 2020. godine u Ženevi, Švajcarska, tokom kog će biti predstavljeni finalni predlozi projekata. Registrujte se **odmah za Inkubator putem ovog linka: <https://bit.ly/2VdXAB9>.**

Ovaj poseban događaj se održava uporedo sa Ženovskom mirovnom nedeljom koja se održava od 2. do 6. novembra 2020. godine.

Naš program u kratkim crtama*

- 1. november 2020: večera za umrežavanje između koordinacionih timova koji su radili na pripremi projekata
- 2. novembar 2020: celodnevna prezentacija mirovnih projekata praćena prijemom
- 3 - 6. novembar 2020: radionice organizovane od strane koordinacionih timova tokom programa Ženevske mirovne nedelje

Mesto održavanja

Centre International de Conférences Genève,
Rue de Varembe 17, 1202 Ženeva, Švajcarska

* Svi sastanci se održavaju na engleskom jeziku.



Rotary Opens
Opportunities

PRVI INKUBATOR ZA ROTARIJANSKE MIROVNE PROJEKTE

Prvi Inkubator za Rotarijanske mirovne projekte nastoji da razvije projekte koji su prilagođeni hitnim potrebama zajednice.

Šta je Inkubator za Rotarijanske mirovne projekte?

Tokom prethodnih meseci, Rotarijanski mirovni alumni, Rotarijanci, Rotaraktovci, zajedno sa međunarodnim ekspertima i organizacijama, razvijali su ideje za mirovne projekte koji mogu da budu predloženi **Rotari klubovima i distriktima** širom sveta za sprovođenje. Teme i projektne ideje možete pronaći ovde: <https://rppi.ch/workshops-2/>

Želite više informacije? Molimo Vas da nam pišete na contact@rppi.ch

Mir je moguć. Pridružite nam se da to i ostvarimo

Detaljne informacije i novosti u vezi sa temama i datumima će biti redovno postavljane na veb stranu <https://rppi.ch> i našu fejsbuk stranu

